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b ESTAT DE CARREGUES -VENT El pendent del pla de coberta amb la facana és de a = 8¢ s
E Nomeés es tindra en compte l'incidéncia del vent esquerre (pressio i succio), que .
s ESTAT DE CARREGUES - VENT incideix directament al finestral en voladis. =
. ; Encavallades coberta .
* ge=(gb-Ce-Cp 1—\@\"1 VENT EN COBERTA Nucli estructural formigé .
. ) | ﬁﬂ—, Ventesquerre: @=1 obstruccio al vent (fagana) Corretges HEB 160 .
. qe = pressio estatica 7 o
. Zona central de la coberta (A) = ¢cp=1,7 o
s gb=pressié dinamica del vent vl 8] cs=-1,6 :
L] ; , I ==y °
E ceb= coe:dvent d f?:pos:m . }; o i o s 9e (pressid)=gb-ce-cp=0,5-3,3-1,7 =28 KN/m? E
. Eus coenctent eolicaitie pressio qe (succio)=gb-ce-cs=0,5-3.3--1,6 =-2,64 KN/m? .
E b ¢ 550,52 KN/m? B S Ty Carrega lineal en coberta (19,55m) E
. 3 !",‘:‘Ot"; - N im o il Hae | el F (pressi6) = 2,8 - 19,55 = 54,74 KN/m .
. OC; : ABIRB S VERE= SE TR ALRRR F (succi6) =-2,64 - 19,55 = -51,62 KN/m -
. ce =53, r s
. A B c o VENT EN PARAMENT VERTICAL @
: Grado de aspereza del entome i M:rm:w::o«:-h‘:m;‘w 5 [ L] l do I Segons CTE cp:O,? cs=_°'7 :
R e e 2 n qe(pressié) = gb-ce-cp=0,5-3,3-0,7 = 1,15 KN/m? :
o o o o o o g o s e e e gl e s it e - = | ge(succié) =qb - ce - cp=0,5-3,3(-0,7) =-1,15 KN/m? .
® -1 = & P jempios do alzados
. e et L ( Carrega lineal en facana (11m - 6,5m) E
s e F (pressio) =1,15-11-6,5=8225KN  20,5kN Bigues warren forjat s
» 2 L F (succié) =-1,15-11-6,5=-82,25 KN g .
. Carregues puntuals = 82,25/4=20,5KN Corretges HEB 180 Pantalla de formigé :
. g SN I 20,5KN .
. * 4 . . . s
s ] Pilar de formigé .
E = 1’"" = Degut a la geometria de l'edifici i la seva poca esveltesa es desprecia I'accié dinamica del vent. .
- - . L]
: e La poca superficie de contacte del portic en relacio amb la seva longitud fa que l'accié del vent Pilar de formigé »
E no afecti en les deformacions del portic i per tant no es tindra en compte en el calcul. .
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: CARREGUES TRANSMESES A LENCAVALLADA (e2) : : WINEVA y :
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5 i * : Carregues gravitatories - Tallants .
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+  CARREGUES PUNTUALS Nus 11 = 733,9 Kg/m?- 50,8 m? = 37.282,12 Kg ~ 37,28 T . 2 :
L] e @ ®
E Nus 1=733,9Kg/m?-12,5m?=9.173,75Kg= 9,17 T Nus 12 =733,9Kg/m?- 42,4 m?>=31.117,36 Kg = 31,12T . . .
E Nus 2 = 733,9 Kg/m?- 25,3 m’? = 18.567,67 = 18,57 T Nus 13 =733,9 Kg/m? - 41 m? = 30.089,90 Kg = 30,09T ‘ : :
¢ Nus3=7339Kg/m?-36,7 m*=26.934,13 Kg = 26,93 T CARREGUES REPARTIDES FORJAT PLANTA 1 E E E
. . ]
*  Nus4=733,9Kg/m? 356 m?=26.126,84 Kg =~ 26,13 T Q1 =733,9Kg/m?-3,4 m=249526Kg/m= 2,50T ¢ o .
L] . [ ] [ ]
E Nus 5 =733,9 Kg/m? - 40,7 m? = 29.869,73 Kg = 29,87 T Q2=733,9Kg/m?*-86m=6.311,54Kg/m= 6,31T T .
L[] . [ ]
+  Nus6=733,9Kg/m? 39,9 m?=29.282,61 Kg =~ 29,28T s .
E Nus 7 = 733,9 Kg/m? - 39,4 m? = 28.915,66 Kg = 28,92T CARREGUES REPARTIDES COBERTA E E E
L] L ] L]
*  Nus8=7339Kg/m?-384m?=28.181,76 Kg~ 28,18T Q1=160Kg/m*-57 m=912Kg/m= 0,91T . .
L] e [ ] [ ]
s+ Nus9=733,9Kg/m?:37,5m*=27.521,25Kg = 27,52T Q2=160Kg/m?-8,5m=1.360Kg/m= 1,36T e s
* e @ ®
5 Nus 10 = 733,9 Kg/m? - 39,5 m? = 28.989,05 Kg = 28,99 T Q3 =160 Kg/m?-4m =640 Kg/m = 0,64 T < e .
L] L] [
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DIMENSIONAT ENCAVALLADA D’ACER S-275 MUNTANT VERTICAL (Barra 28) — . COMPROVACIO A FLEXO-TRACCIO

10

Coeficient de majoracié = 1,425
Nd Md fyd = fyk/1,1=2750/1,1=2500Kg/cm?
_ _ 2 | Nd=N-1,425
_—A +—W Sfua on> fyd =2500kg/cm” | yyw.1ars
A= Area de la seccié

W= modul resistent

. e Perfil tubular =40 cm ; e=2 cm | =43.215,74 cm*
COMPROVACIO PER ESVELTESA REDUIDA Longitud de la barra = 5,85 m S =1238,76 cm’

8
w

o
®

8

a8
)

o
w0

A = Area de la seccid - 2 ) )
2 _ Ncr=| ———— | 210.000N /mm~-432.157.400mm" =26.172.744 28N
A.f fy =275 N/mm? [S.SSOmm-l] R

L L, =B -1 (l=longitud de la barra i p=1)
o ‘ N \/23_876mm2-275 "

Coaficiente de pandeo x

COMPROVACIO DEL CORDO SUPERIOR A TRACCIO (Barra 10)
Perfil rectangular 50 x 70 cm ; e=3 cm

> |
Il
<
o
=
s
Q
|
m

=0,50 - entrantataula X > a=0,92 X=2>c=084 ' . | . ' | i N =223.153 Kg A =656,6 cm’ 223.153kg'1,425 + 1.414.700kg-cm1,425

| = Inércia de la barra “V26.172.74 428N S R e B 656,601 12,434,680’ = 646,42kg /| cm® < 2.500kg / cm®
CORDO SUPERIOR (Barra 06) e COMPROVACIO A FLEXO-COMPRESSIO COMPROVACIO DEL CORDO INFERIOR A TRACCIO (Barra 40)
Perfi! rectangular 50 x 70 cm ; e=3 cm | = 435.213,':-)32cm'q o: _3%, ‘*‘5 _i_ | _ _ _E _| _ __ _ Nd  Md ;:vze:-cf:zkr}tldlz;n?a;g;alcnlc'::;‘:oiﬁcmz Perfil rectangular 50 x 70 cm ; e=3 cm |
Longitud de la barra = 10,047 m S = 656,64 cm - i\ ] | | | | - & Nd =N - 1,425 277.980kg1,425 & 4.324.700kg-cm1,425 —1.098.9kg / cm” < 2.500kg | cm’

. 2 N = 277.980 Kg A = 656,6 cm’
= T = on = = 2500k /cm Md =M - 1,425 g > :
ZA W vd ‘f;’d g x = Coeficient de pandeig (el més desfavorable dels dos eixos d’inércia) M =4.324.700 kg-cm W =12.434,68 cm’ 656;60’”— 124343680"?3

A= Area de la seccid

2
or = [;J -210.000N / mm*-4.352.139.300mm"* =89.361.206,37N

W= maodul resistent
10.047mm-1 COMPROVACIO DE LA DIAGONAL A TRACCIO (Barra 27)

Perfil tubular =40 cm ; e=2 cm

Coeficiente de pandeo
2 =
m
|
|

|
A

Perfilrectangular 50 70.cm ; e=3 cm N = 184.470 Kg ——=1.101kg / cm® < 2.500kg / cm’
A =238.76 cm’ 238,76cm”

65.664mm*>-275
1=J =045 - entrantataula X > a=0,94 X—=>c=0,87 | |

89361206,37N %0 o2 oL TR 1!0 12 14 11.6 8 2?0 22 24 26 :Js 30 N =288.344 [(g A=656,6 cmz 288344kg1,425 l415600kgcm1’425

01 g T

i Q\% T COMPROVACIO DEL CORDO SUPERIOR A COMPRESSIO (Barra 06) 184.470kg 1 425
|

SR M=1.415.600kgcm  x=0,87 5 ; =881,52kg /cm® < 2.500kg / cm’ COMPROVACIO DEL CORDO INFERIOR A TRACCIO (Barra 43)
DIAGONAL (Barra 17) W =12.434,68 cm’® Q8765000 12434, 68em Perfil quadrat 40x40 cm ; e=2 cm
T N N N 1 '- 5 156.174kg1,425 668.500kg-cm1,425
Perfil tubular ¢=40 ¢m : e=2 cm | = 43.215.74 cm® 10 11— { 1 COMPROVACIO DE LA DIAGONAL A COMPRESSIO (Barra 17) N =156.174 Kg A=291,8cm’ g ; + g : =1.04191kg/ cm’ < 2.500kg / cm’
Longitud de la barra = 782 m S =238 76 cm? oo L Ny —td Perfil tubular =40 cm ; e=2 cm M = 668.500 kg-cm W =3.411,49 cm’ 291,8¢cm 3.411,49¢cm’

| o o x=0,76 i 197.040ke 1425 _ 1 547,37kg | cm* < 2.500kg / cm’ y ]
B A=RRcHE e W =2.160,79 em 0,76:238,76cm* COMPROVACIO DE 'ENCAVALLADA e2 A DEFORMACIO

COMPROVACIO DEL MUNTANT VERTICAL A COMPRESSIO (Barra 28) Deformacié maxima segons wineva = & = 38,4 mm
| ] Perfil tubular =40 cm ; e=2 cm

e
-

cr = [L) 210.000N / mm*-432.157.400mm" =14.646.959,75N
7.820mm1

Conficiente de pandoo ¢

23.876mm’ 275 NN NN S|
= =0,67 - entrantataula X > a=0,87 X=>c=0,76 T T 1 T _ ~ 174.564kg 1,425 o 5 & < L/400
J146469593?5N %8 oz 04 o!s FTERT] -iz :fa !?s PR 2?2 24 28 z!s n M= 114,504 Kg X= 96t - 1240’3 lkg f om < 2500}58' f cm 6 max admissible = 39400/400 = 98,5 mm

2
Esbefez feducida A =238,76 cm?. W =2.160,79 Cm3 0,84238,760’”

LA R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R A R R R A R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R ]

DIMENSIONAT PILAR DE FORMIGO HA-25
DIMENSIONAT ARMADURA PILAR FORMIGO (Barra 70) Armat longitudinal Armadura minima Armat transversal Detall armat pilar formigo E: 1/20

=2324cm > 2em w=0 - hem de col-locar armadura minima A P PR R R AR ‘ i i_::_zv
Nd 318231kg Py R ST g e e S LR T e

! .
+  Pilar de formigé ¢=100cm E\ENNRPE T 5q N LN gy 52 A Um BE % BRARER B2 Y BANE L1 U R PO RC E2UN NP £RL B £ URESZETN1 §1 :
: : __ M, _ 7395750 _ . e e T o= o ssouoos 6 mm :
P oN=22332T N, = 223320 kg - 1,425 = 318.231 kg B e o5p — 0056 Eee TSNS e | omsSobuos | y p=20, &, >| 1 :
¢ M= 51,92mT X My = 5.190.000 kg-cm - 1,425 = 7.395.750 kg-cm e ed 50711 0(}1—5 il - ¢ X Drnax = —20mm = Smm > estreps @émm :
+ A.=m-r'=7.853,98cm » 4 .
. As = Ac - 0,0028 .
: L=1035m 2 2 :
. ) Nd' B 318231 As=7.853,98cm” - 0,0028 =22 cm . E
< Formigd HA-25 > fy = 250 Kg/cm® £ = Jox B Af = 250 =0,24 <entrebi h — 100cm :
. . = 2 d — oS ed 5(). As - fyd 20,04 - Ac - fed ; 5
: Ye=1,5 > fy= 166,67 Kg/cm 3 7. 750 15 A fyf:; el e — st<{15-¢min — 152=30cm > estreps cada 30 cm :
° > S =L L " = , :
:  Rodons d'acer B-5005 > fy = 5000 Kg/cm’ i £ i ‘ Ac-fed = 785.398:(25/1,5) = 13.090 kN - 0,04-Ac-fed = 523,6 kN 30cm :
: Vs = 1,15 - f 4= 4348 Kg/cm vd 7. Entrem en abac > u:g,gfs 956,52 kN > 523,6 kN E rtodons 220 mm .
» v=0, streps @ 6 mm .
5 M, 7.395.750kgcm Per una capacitat mecanica de 956,52 kN = 8320 (1.092,7 kN) Estreps cada 30 cm E

I R R R Y R R N N N Y R N R R R Y N N N N R Y Y N R R R R R N N N R R R R R R Y Y N Y Y N R R R RN RN L)

(A R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R A R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R Y

DIMENSIONAT PANTALLA DE FORMIGO HA-25

Carregues pantalla=3 Cy +P + PP

E AXILS DE CALCUL CALCUL PES PROPI PANTALLA DIMENSIONAT ARMADURA PANTALLA DE FORMIGO CALCUL ARMAT LONGITUDINAL .
. 5 e dmmae: iy e gl e Hela = 3 .. :
E ; {1 T M \_ PP formigé armat = 25 kN/m Patalla:de forins 2007em X 501 2 M, 10.660.425 8018 Detall armat pantalla formigé E: 1/20 s
" | h38T 5 (3T ot || = . — ! :
: P2 P3| P " V=262m?-05m=13,1m> A hf, 250 :
. g ’l' : PP =25kN/m’- 13,1 m>=327,5kN > PP =32.750 kg 3=2400T 20050350 :
. M = 74,81 mT > .
. Ac = 200-50 = 10.000 cm? .
: COMPROVACIO DE LA TENSIO L=3,5m g RIS 0,38 :
: Afa 2005022 :
. Diagonal 1 Tensié superficie superior pantalla Na = 440.930 kg - 1,425 = 628.325,25 kg 15 ol .
o Mg = 7.481.000 kg-cm - 1,425 = 10.660.425 kg-cm > .
. q—35- S, =1300cm - 50cm = 65.000 cm2 Biiti e sriahas :
SSRGS ITT XHEGNES T P1=0,15T +40,59 T =40,74 T Q, =354,29 T + 86,64 T =440,93 T > Q = 440.930 kg 6078 . 6 rodons ¢ 25 mm :
*  Diagonal 2 P2-9838T Formigé HA-25 f M -0,38 w =0 > hem de col-locar armadura minima Estreps @ 8 mm .
. = ! N ke v=4, .
e P3/=3, 79T ¥89,65 T=03,447 o= 240.930kg _ 78k | cm? o = 250 Kg/cm? Jea =7 - Estreps cada 30 cm :
E sina=x/156,3T—=> x=89,65T P4=8258T+39,15T 65.0006‘??32 P ve=1,5 - fua= 166,67 Kg/cm? }’C Armadura minima -
: Diagonal 3 A Armat t I E
¢ o=3se B =cohed T Tensid superficie inferior pantalla Rodons d’acer B-5005 f pP=—— > p=0,0028 rmat fransversa s
: sina=x/68,25T> x=39,15T 2 f == A 6mm :
. S, =197cm - 50cm = 9.850 cm’ fy« = 5000 Kg/cm Y ¥ 3 > .
. s = & =1 .
¢ . ys = 1,15 - fyq= 4348 Kg/cm? As = Ac-0,0028 g .= 1 :
+ CARREGUES DE CALCUL = 440.930kg _ 44.76kg | cm® As =9.850cm? - 0,0028 = 27,58 cm? 4 "™ ZZSmm =0,25mm -> estreps @8mm :
! Q=631T/m=>0Q,=631T/m-5m=3155T 9.850cm’ ' As - fyd 2 0,04 - Ac - fed _ :
P Q=25T/m=>Q,=25T/m-10m=25T Q, = 440.930 kg + 32.750 kg = 473.680 kg i M, 10.660.425kgcm LB T S As-fyd = 2.758+(500/1,15) = 1.199,13 kN <entreb i h — 50cm .
: Q,=30,09T TN, 62832525k 2 =19 Ac-fcd = 985.000-(25/1,5) = 16.416,17 kN > 0,04-Ac-fed = 656,67 kN st <[15-¢min — 152,5=37,5¢cm - estreps cada 30 cm :
: o= 373.680kg _ o 09kg | cm? d : 1.199,13 kN > 656,67 kN % :
. - 7 3 ICH .
e Q=31,55T+25T+30,09T=8664T 9.850cm Per una capacitat mecanica de 1.199,13 kN = 6¢25 (1.280,5 kN) 4
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Eix gir

Perfil rectangular

|:| 50x70 cm 2 Perfil rectangular
Perfil rectangular e =3cm 50x70 cm H—
[] sox70 om R U A e=3cm =
e=3cm > — i
7 by
/. \
) . \
o @ 40 cm ’ 3 Perfil quadrat
e=20cm i [ 40x40 cm
& e=2cm
R T o Ttk et e s B B i T A AT B S et Sk a0l Tt A A R VA s e A S T B R P T L i i i T Tt N T v o T T A Tt S T L e i s o Tl S e T AT R S N v M s R ST Eh e B ot e e L L i s S e s e Tk AR i
in Perfil rectangular ! o

L 1 [ ] s0x70 cm '

2 ] e =3cm M=l i 1 a Pantalla de formigé armat
Perfil rectangular N s O $=415cm x 50 cm
50x70 cm s - I _ =
e =3cm e s e e e | e s v v e e e e i e et s

. Perfil rectangular
Pantalla de formig6 armat 50x70 cm
. . e =
Pilar de formigé Cara superior = 1300 cm x 50 cm Bi=30m
2100 cm —
Cara inferior = 197 cm x 50 cm

_ .
i i:’




